



Российская газета: "12 избранных"

Премия «Фемида», учрежденная в 1996 году как знак отличия за вклад в развитие правового государства, отмечает 20-летний юбилей. В номинации «Личность в политике» статуэтку греческой богини правосудия Постоянному представителю РФ при ООН Виталию Чуркину вручил сопредседатель Ассоциации юристов России, советник президента по правовым вопросам Вениамин Яковлев, назвав номинанта «дипломатом со стальными нервами». Автор знаменитого фильма на правовую тему «Двенадцать» Никита Михалков удостоился награды в номинации «Право автора», «Фемиду» ему вручили глава Федеральной палаты адвокатов Юрий Пилипенко и председатель Комитета Госдумы Владимир Плигин. А поборнику объединения усилий Европы и России, яркому оппоненту госпожи Меркель Саре Вагенкнехт награду в номинации «Россия и Европа» прямо в руки вручить не удалось - в этот час она выступала в бундестаге ФРГ с докладом, суть которого выразила в телеобращении: «Россия и Европа не должны стоять по разные стороны баррикад».

Юридическое сообщество наградило статс-секретаря министерства обороны генерала Николая Панкова. Вручая высокую награду, вице-президент Международной ассоциации прокуроров Александр Звягинцев привел слова выдающегося философа Ивана Ильина: строить правовое государство - это воспитывать в людях чувство долга и нравственной ответственности за страну.

В номинации «Право и СМИ» награжден руководитель управления по связям со СМИ Следственного комитета России Владимир Маркин.

Есть среди награжденных и групповой обладатель высшего знака отличия.

В номинации «Государственная служба» сообщество наградило Государственно-правовое управление президента, которое возглавляет известный юрист, помощник президента Лариса Брычева. В номинации «Право и Интернет» обладателем «Фемиды» стал руководитель Роскомнадзора Александр Жаров, пообещавший, что «право в Интернете восторжествует».

Овациями встретил зал гостью из Сирии в традиционной монашеской одежде - монахиню Агнесс Мариам ас-Салиб. Ее представил сопредседатель Ассоциации юристов России Сергей Степашин, который давно знаком с героической женщиной. Она проводит гуманитарные конвои в разоренные города и поселки, выступает в ООН, защищая право народа Сирии



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

самому решать свою судьбу. «На Ближнем Востоке ее называют не иначе как «мама Сирии», - сказал Сергей Степашин. Мама не очень хорошо говорит по-русски, но все же она смогла произнести слова благодарности России - за помощь ее стране, которая борется за свое право на свободу и независимость.

Борис Ямшанов

19 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1018121>